Shanghai Securities News

本报即时互动网站·中国证券网 www.cnstock.com

中国银监会指定披露信托信息报纸 新华网网址:www.xinhuanet.com

2008年3月10日 星期一 总第4763期 今日52版 封面叠8版 A叠20版 B叠8版 基金周刊16版

本报读者热线:(021)96999999



新华通讯社重点报刊

中国证监会指定披露上市公司信息报纸

中国保监会指定披露保险信息报纸

规范不合格账户 券商打响攻坚战

O详见封七



国家电网供电能力 已恢复至灾前水平

O详见封六



保监会政府信息 公开办法征求意见

Oin到七



中国铁建 19.6 亿 A 股 今挂牌上证所

○ 详见 A1





今日视频•在线上证第●演播室

解读我国金融业

郭田勇 中央财经大学中国银行业研究中

时间:3月10日10:30-11:30

解读政府工作报告

丁 健 上海财经大学房地产研究中心主任

时间:3月10日13:30-14:30





北京 上海 广州 20 194 6℃ **16**℃ **4**℃ 18℃ 18℃ **22**℃ 地区 天气 最低 最高 武汉 晴转多云 10 - 21 重庆 阴转多云 11 18 天津 晴 4 19 沈阳晴转多云 南京 多云转晴 3 1 18 大连 多云转晴 4 香港 多云 17 21 杭州 晴转多云 6 19

欢迎订阅上海证券报

成都 多云转晴 5 18 台北 阴 16 23

- ●全国各地邮局均可订阅 邮局订阅电话:11185 ●全年、半年、季度、月度订阅时间自由选择
- ●投递到户 服务上门
- ●邮发代号3-98 国外代号 D1249 ●订阅咨询电话 8008205833 ●广告垂询热线 021-38967635

深圳 多云转阴 16 - 24

地址:上海杨高南路1100号 邮编:200127

图片编辑 霏 霏

澳门 - 多云 - 16 - 23

合肥、南京、无锡、杭州、南昌、福州、广州、深圳、海口、武汉、长沙、郑州、成都、昆明、西安、乌鲁木齐、南宁、呼和浩特、兰州同时开印

项俊波首次披露农行引进战略投资者标准

详见封二

大股东损害上市公司利益超150万将负责

经济犯罪案件追诉标准的补充规定》有望近期公布,明确五类证券犯罪的"起刑点"

本报两会报道组

大股东损害上市公司利益造成 直接经济损失 150 万元以上的,将被 司法机关追究刑事责任。这是有望近 期公布的证券犯罪追诉标准作出的

记者从正在召开的全国两会获 悉,最高人民检察院和公安部正在考 虑推出《经济犯罪案件追诉标准的补 充规定》,对五类证券犯罪的追诉标准

这五类犯罪是:违规披露、不披露 重要信息案(刑法第161条);背信损 害上市公司利益案 (刑法第 169 条之 一);内幕交易、泄露内部信息案(刑法 第180条);操纵证券、期货市场案(刑 法第 182 条); 背信运用受托财产案 (刑法第185条之一)。

据了解,经反复研究修改后的最 新一稿《经济犯罪案件追诉标准的补 充规定》明确:对不按照规定披露信 息所涉及的金额或者连续 12 个月的 累计数额占净资产50%以上的;上市 公司的控股股东或者实际控制人,指 使上市公司董事、监事、高级管理人 员无偿向其他单位或者个人提供资 金、商品、服务或者其他资产,致使上 市公司损失数额在150万元以上的; 内幕信息知情人员买入或卖出证券 成交额累计在50万元以上的;操纵 证券市场的行为人持有或者实际控 制证券的流通股份数量达到该证券 的实际流通股份总量30%以上,且在 该证券连续 20 个交易日内联合或者 连续买卖股份数累计达到该证券同 期总成交量30%以上的;金融机构擅 自运用客户资金或者其他受托财产 数额累计30万元以上的,将达到追 究刑事责任的立案标准,直接负责 人、责任人将被追究刑事责任。

2001年,最高检和公安部曾颁布 《关于经济犯罪案件追诉标准的规 定》,确认了77类经济犯罪案件的追 诉标准。但2006年刑法修正案(六)通 过以后, 市场迫切需要对上述五种证 券犯罪制定新的追诉标准。

全国政协委员、中国证监会副主 席范福春以前在公开场合也多次表 示,披露虚假信息、违规占用上市公 司资金以及操纵市场这三个问题, 是我国证券市场最迫切需要解决的 问题。

业内专家评价说, 五类新型证券 犯罪追诉标准的确定,将规范上市公 司行为,提高上市公司质量,为加大对 证券市场违法违规行为打击力度提供 有力的法律武器。

相关报道详见封四

第四届评选(2006年度),华夏基金又获"中国最佳基金公司 TOP大奖"

第五届评选(2007年度),中国基金业的"金基金"桂冠,花落谁家……





吴晓灵:私募监管应写入基金法

昨日,从央行副行长转变为人大财经委副主任委员的吴晓灵,在 走马上任3天后,就证券投资基金法修改、货币政策、人民币升值压力 等问题接受了记者的采访。 相关报道详见封二 本报记者 史丽 摄

李德水:

热钱甭想"说来就来,想走就走"

大量"热钱"的湘人是造成流动性过剩 的重要原因,要想让"两防"呈现良好效果, 中国必须看好"国门",决不允许国际短期资 本"说来就来,想走就走"。

田成平:

预计两年后养老保险省级统筹

今后将从制度层面、覆盖氾违、官埋服 务、法制建设等四个方面建设实现覆盖城乡 居民的社会保障体系。

相关报道详见封二

谢伏瞻:2月 CPI 可能创新高

近期会否加息还没研究

○本报两会报道组

列席十一届全国人大一 次会议的国家统计局局长谢 伏瞻,日前在接受记者采访时 表示,"因为冰雪灾害的影响, 2 月份居民消费物价指数 (CPI)估计有创新高的可能。" 他透露,官方数据将于12日

今年1月,我国 CPI 增长 7.1%, 增幅创下近 11 年来的 最高纪录。此前,一些市场人 士也预计到,受严重雪灾天气 影响,2月份CPI可能比1月 份还高。

对于近期是否会加息的 问题,同时身为央行货币政 策委员会委员的谢伏瞻则表 示,"目前还没有研究"。不过 他表示,中央已经确定实施 从紧的货币政策,这个大方 向是明确的。

第四季度中国货币政策执行 报告》明确指出,CPI 涨幅在今 年上半年仍会维持在较高水 平,央行将继续加强银行体系 流动性管理,搭配使用公开市 场操作和存款准备金率等对 冲手段; 稳妥利用利率工具, 发挥其在抑制需求、稳定通胀

中的作用;同时继续增大汇率 弹性,进一步发挥汇率在调解 国际收支、引导结构调整和抑 制价格上涨中的作用。

对于今年物价走势问题, 谢伏瞻说,去年下半年以来, 物价上涨较快、较高,翘尾因 央行日前发布的《2007年 素的影响对于今年的物价压 力已经很大。

"假定没有任何涨价因 素,都有3.4个百分点的翘尾 因素,所以"政府工作报告"提 出今年 CPI 增长的目标控制 在 4.8%左右,我想这是一个比 较切合实际的目标,能够合理 引导预期。"他说。





金融股 到拐点了吗 基民担心专户理财影响公募表现 吕俊:多样化能增进社会福利

■上证观点

八大因素支撑消费需求持续增长 期待代表委员突破自身利益局限 发展公司债:补资产风险判断之短

详见封五



投票评选:2008年3月5日——3月21日

第一届评选(2003年度),博时、华夏基金并列获得"中国最佳基金公司"大奖 2007年,是中国基金业具有里程碑意义的一年。在这一年里,中国 基金市场资产规模实现跨越式发展,突破三万亿大关。斗转星移,当 二届评选(2004年度),易方达基金摘得"中国最佳基金公司"大奖桂冠 2008年的钟声敲响时,中国基金业已经发展到第十个年头。十年来,中 国基金业创造了一个又一个投资神话,铸就了一次又一次的辉煌。如今, 第三届评选(2005年度),广发基金获得"中国最佳基金公司 TOP 大奖" 基金公司、基金产品已经成为与中国老百姓生活息息相关,不可或缺的重

业内专家、机构投资者和普通投资者心中自有一杆秤。 作为中国主流财经报纸,上海证券报早在2004年率先在行业内发起 基金评选活动。如今,上海证券报的"最佳基金公司系列评选活动"以其公 正客观,深得业界和投资者青睐,2007年初进行的第四届评选活动中,一 度吸引投资者选票近 19 万张。2008 年,上海证券报将承袭优良传统,继

点击中国证券网(www.cnstock.com)参与基金评选,分享 50000 元大奖

要理财产品。哪些基金公司最值得尊重? 哪些基金产品最值得信赖? 在

▶选票详见今日基金周刊 14 版